

Suvremene filozofske teme JUNIOR- FILOZOFIJA UZVRAĆA UDARAC

Udruga studenata filozofije "FURIJA"

Filozofski fakultet u Rijeci



Poštovane kolegice i kolege filozofi, te studenti srodnih znanosti,

Udruga studenata filozofije "FURIJA" i ove godine ima zadovoljstvo i čast pozvati Vas na sudjelovanje na petom međunarodnom studentskom simpoziju *Suvremene filozofske teme JUNIOR- FILOZOFIJA UZVRAĆA UDARAC*.

U suštini filozofije je propitkivati i istraživati sve domene ljudskog života, te ponuditi detaljnu analizu istih. Mnoge rasprave u filozofiji traju od njezinih najranijih dana, a još uvijek nalazimo inspiraciju u njima te pokušavamo ponuditi nove argumente i rješenja za stari problem. Upravo u tome leži ljepota filozofske djelatnosti. Načini na koje suvremena misao zahvaća i stare i nove probleme od izuzetne su važnosti, ne samo za razvoj same filozofije, već i za studente filozofije i srodnih znanosti. Ovim simpozijem želimo studentima približiti suvremenu filozofiju u njezinom najširem značenju te dati kvalitetan uvid u suvremene rasprave, istraživanja i radove.

Simpozij će se održati od 22. do 24. svibnja 2014. godine na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Vaše izlaganje može biti na engleskom ili hrvatskom jeziku, a može se baviti temom iz bilo kojeg područja filozofije, s naglaskom na suvremenim autorima, raspravama i istraživanjima. Simpozij je otvoren za studente preddiplomskih, diplomskih i postdiplomskih studija filozofije i srodnih znanosti te za nedavno diplomirane studente. Koautorstvo u radu je moguće. Predviđeno trajanje pojedinog izlaganja je 20 minuta, s raspravom od 10 minuta. Rok za predaju sažetaka radova, dužine 300-500 riječi, je 24. travnja, isključivo putem e-maila na adresu furija.ffri@gmail.com. Obavijest o tome je li Vaš rad prihvaćen dobit ćete do 28. travnja, a program simpozija najkasnije do 1. svibnja. Ako Vam odgovara isključivo određeni termin unutar predviđenog vremena trajanja simpozija, molimo Vas da to napomenete pri prijavi sažetka. Također, molimo Vas da napomenete jeste li voljni održati izlaganje na engleskom jeziku (u slučaju sažetaka koji pristignu na hrvatskom). Smještaj je osiguran*, kao i jedan obrok dnevno. Odabrani radovi bit će objavljeni u časopisu Udruge. Službeni jezici simpozija su hrvatski i engleski jezik. Za bilo koja dodatna pitanja, slobodno nas kontaktirajte na furija.ffri@gmail.com.

Radujemo se Vašem dolasku!

Udruga studenata filozofije "FURIJA"

* Smještaj je osiguran od srijede, 21. svibnja poslijepodne, do nedjelje, 25. svibnja prije podne.

